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ＴＡＣ簿記検定講座  

 

2 級  



第１問 (20点) 

 

 仕                     訳 

 借  方  科  目 金   額 貸  方  科  目 金   額 

１ 
キ 

イ 

4,000,000 

400,000 

エ 

 

4,400,000 

 

２ ア 4,000,000 エ 4,000,000 

３ イ 5,115,000 エ 5,115,000 

４ 
ア 

イ 

200,000 

50,000 

オ 

 

250,000 

 

５ 
ア 

 

60,000,000 

 

ウ 

オ 

58,500,000 

1,500,000 

 
  

仕訳１組につきそれぞれ４点。合計20点。 

 



第２問 (20点) 

 

連 結 精 算 表 

科    目 
個別財務諸表 修正・消去 

連結財務諸表 
Ｐ 社 Ｓ 社 借 方 貸 方 

貸借対照表     連結貸借対照表 

売 上 債 権 3,620,000 1,830,000 26,200 1,310,000 4,166,200 

商 品 2,450,000 1,150,000  165,000 3,435,000 

Ｓ 社 株 式 5,200,000 ―   5,200,000 ―  

そ の 他 資 産 30,730,000 17,020,000   47,750,000 

の れ ん   640,000 32,000 576,000 

    32,000  

資 産 合 計 42,000,000 20,000,000 666,200 6,739,000 55,927,200 

仕 入 債 務 (   2,600,000 ) (   1,980,000 ) 1,310,000  (   3,270,000 ) 

そ の 他 負 債 (  18,900,000 ) (   9,520,000 )   (  28,420,000 ) 

資 本 金 (  12,000,000 ) (   5,000,000 ) 5,000,000  (  12,000,000 ) 

利 益 剰 余 金 (   8,500,000 ) (   3,500,000 ) 9,749,000 6,586,200 (  8,837,200 ) 

非 支 配 株 主 持 分   384,000 3,784,000 (   3,400,000 ) 

負 債 ・ 純 資 産 合 計 (  42,000,000 ) (  20,000,000 ) 16,443,000 10,370,200 (  55,927,200 ) 

損益計算書     連結損益計算書 

売 上 高 (  25,680,000 ) (  14,400,000 ) 5,600,000  (  34,480,000 ) 

受 取 配 当 金 (   1,880,000 )  576,000  (   1,304,000 ) 

売 上 原 価 12,960,000 7,440,000 165,000 5,600,000 14,965,000 

販売費及び一般管理費 11,240,000 5,500,000  26,200  16,713,800 

の れ ん 償 却   32,000  32,000 

非支配株主に帰属する当期純利益    584,000  584,000 

親会社株主に帰属する当期純利益  (   3,360,000 ) (   1,460,000 ) 6,957,000 5,626,200 (   3,489,200 ) 

株主資本等変動計算書     連結株主資本等変動計算書 

資 本 金 当 期 首 残 高 (  12,000,000 ) (   5,000,000 ) 5,000,000  (  12,000,000 ) 

資 本 金 当 期 末 残 高 (  12,000,000 ) (   5,000,000 ) 5,000,000  (  12,000,000 ) 

利益剰余金当期首残高 (   6,940,000 ) (   3,000,000 ) 2,600,000  (   7,148,000 ) 

   32,000   

   160,000   

剰 余 金 の 配 当 1,800,000 960,000  960,000 1,800,000 

親会社株主に帰属する当期純利益  (   3,360,000 ) (   1,460,000 ) 6,957,000 5,626,200 (   3,489,200 ) 

利益剰余金当期末残高 (  8,500,000 ) (   3,500,000 ) 9,749,000 6,586,200 (  8,837,200 ) 

非支配株主持分当期首残高    3,040,000 (   3,200,000 ) 

    160,000  

非支配株主持分当期変動額   384,000 584,000 (     200,000 ) 

非支配株主持分当期末残高   384,000 3,784,000 (   3,400,000 ) 

          １つにつき２点を与える。合計20点。 

 



第３問 (20点) 

 貸  借  対  照  表  

  ×2年３月31日 (単位：円) 

 

 

 

 

 

          １つにつき２点を与える。合計20点。 

 

 

資 産 の 部 

Ⅰ  流 動 資 産          

 1  現 金 預 金       ( 1,800,000 ) 

 2  受 取 手 形   ( 524,000 )     

 3  売 掛 金   ( 596,000 )     

   貸 倒 引 当 金   ( △ 56,000 )  ( 1,064,000 ) 

 4  商 品       ( 297,000 ) 

 5  未 収 収 益       ( 2,000 ) 

 6  前 払 費 用       ( 24,000 ) 

    流 動 資 産 合 計     ( 3,187,000 ) 

Ⅱ  固 定 資 産          

 1  建 物    3,600,000      

   減価償却累計額   ( △720,000 )  ( 2,880,000 ) 

 2  備 品    1,152,000      

   減価償却累計額   ( △504,000 )  ( 648,000 ) 

 3  リ ー ス 資 産   ( 450,000 )     

   減価償却累計額   ( △150,000 )  ( 300,000 ) 

 4  ソ フ ト ウ ェ ア       ( 60,000 ) 

 5  長 期 性 預 金       ( 600,000 ) 

 6  長 期 前 払 費 用       ( 40,000 ) 

 7  繰 延 税 金 資 産       ( 162,000 ) 

    固 定 資 産 合 計     ( 4,690,000 ) 

   資 産 合 計    ( 7,877,000 ) 

 

負 債 の 部 

Ⅰ  流 動 負 債          

 1  支 払 手 形       ( 744,000 ) 

 2  買 掛 金       ( 696,000 ) 

 3  未 払 金       ( 140,000 ) 

 4  リ ー ス 債 務       ( 150,000 ) 

 5  未 払 法 人 税 等       ( 124,000 ) 

 6  未 払 費 用       ( 15,000 ) 

    流 動 負 債 合 計     ( 1,869,000 ) 

Ⅱ  固 定 負 債          

 1  長期リース債務       ( 150,000 ) 

    固 定 負 債 合 計     ( 150,000 ) 

   負 債 合 計    ( 2,019,000 ) 

          

純 資 産 の 部 

Ⅰ  株 主 資 本          

 1  資 本 金        5,000,000  

 2  利 益 剰 余 金          

   利 益 準 備 金    250,000      

   繰越利益剰余金   ( 608,000 )  ( 858,000 ) 

    株 主 資 本 合 計     ( 5,858,000 ) 

   純 資 産 合 計    ( 5,858,000 ) 

   負債及び純資産合計    ( 7,877,000 ) 

 



第４問 (28点) 

(1) 
 

 仕                     訳 

 借  方  科  目 金   額 貸  方  科  目 金   額 

１ 
ウ 

カ 

214,500 

33,000 

イ 

 

247,500 

 

２ ウ 440,000 カ 440,000 

３ キ 2,000 カ 2,000 

 
 
 

仕訳１組につきそれぞれ４点。合計12点。 

 

(2) 
 

問１ 

 仕 掛 品 （単位：円） 

月 初 仕 掛 品 原 価 （ ④   370,000 ） 完 成 品 原 価 （ ④ 1,585,500 ） 

直 接 材 料 費 （ 762,000 ） 月 末 仕 掛 品 原 価 （ ④   302,500 ） 

加 工 費 （ 756,000 ）      

   （ 1,888,000 ）  （ 1,888,000 ） 

 

問２ 

  

④    1,518,000   円 

 

 

第５問 (12点) 

 

〔問１〕 ③          200   円/個 

   
〔問２〕 ③       80,000   個 

 
 

 
〔問３〕 ③           20   ％ 

 
 

 
〔問４〕 ③      125,000   個 

 
  

 


